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Današnja zasedba Ice on Fire se je skorajda vzpostavila 1. novembra 2012, ko so se na vajah
dobili Amadej Papež, Janez Janežič, Nejc Godec in Anja Mikulan, vendar se je prava zgodba
benda začela marca 2018 z izdajo prvega albuma v nabito polnem Lokal Patriotu z naslovom
“Dobro V Slabem” (tam je sedanji bobnar Alex Zorko tudi zamenjal Anjo). Nato so nastopili v
kar nekaj klubih in tudi na Majskih Igrah, na Rožniku in Gori Rocka. V času teh festivalov se jim
je pridružil še Tilen Jan, ki je od Amadeja prevzel vlogo druge kitare in v tej zasedbi je bend prvič
nastopil na Castle Festivalu ter nadaljeval svoj show na Rocktronici in Lakeness Festivalu,
jeseni pa so v akustični opravi izvedli  intimen dogodek v lokalu Prulček v Ljubljani. Leto so
zaključili z nastopom na velikem odru Kino Šiške ter dvema novoletnima koncertoma v Mirni in
Kočevju z Zablujeno generacijo.

V letu 2019 so začeli delati nov material z producentom Matejem Pečaverjem, s katerim še
danes sodelujejo pri vseh novih skladbah. Odigrali so nekaj koncertov, kjer sta izstopala koncert
v Ormožu kot predskupina Siddharti ter festival ŠVIC, na katerem so posneli in v istem letu
izdali live album “Dobro v Živo”. Zgodila se je prisilna dvoletna pavza...

Takoj na začetku 2022 je bend v sodelovanju z Maticem Gabrielom in Leo Behek izdal singel
“Odprto” in mesec kasneje začel sodelovanje z založbo NIKA. V tem letu so izdali še dva singla.
“Po tankem ledu”, s katerim so bili nominirani za regijsko nagrado MAC awards 2023 in “Zadnji
ples”, ki je postal popevka tedna na Valu 202. V prvi polovici 2022 so se  pojavili na okoli 20
odrih, v drugi pa so se zaprli v studio, kjer je nastal 2. studijski album Pleši.
 
Album, katerega predstavitveni koncert je zgodil 5. maja 2023 v razprodanem Orto baru so
napovedali z izidom istoimenskega singla Pleši. Do izdaje celega albuma pa so poslušalcem
servirali še še dva nova videospota. Ko so navdušili v polnem Orto baru so se odpravili na odre
in odigrali Majske igre, festival Zlatna Nit (BIH), več moto zborov in MC klubov, vendar niso
počivali. Jeseni so izdali še videospot za pesem Petriljan in vso svojo glasbo zapakirali v
akustično - orkestralne aranžmaje in imeli razprodan koncert v ljubljanski Cukrarni z
razširjeno zasedbo 20 glasbenikov. V tem času so izvedli tudi glasbeno produkcijo za modno
revije Lee Behek, na kateri so tudi nastopili v živo in na koncu leta posneli novi videospot, ki je
bil popotnica za leto 2024.
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